

КОМПЛЕКСНОЕ РЕШЕНИЕ РАБОТЫ КСК-БАРС И ПРЕПАРАТОВ ТОРГОВОЙ МАРКИ mCASTER КОМПАНИИ ASTER

Сегодня для вас представлена информация, которая в комплексе меняет отношение к здоровью!

Мы встретились с Еленой Александровной, которая уже более 5 лет работает в компании "ASTER". Она смогла изложить коротко незаменимую информацию, зачем использовать кордицепс.

1. Что такое кордицепс и в чем важность кордицепса для человека.

Кордицепс, линчжи, агарик бразильский относятся к высшим лекарственным грибам.

Входят в Фармакопею таких стран как Америка, Китай, Япония.

Проведены клинические испытания на людях на протяжении 10 лет.

Препараты **ASTER** созданы на основе древних рецептов восточной медицины. Все формулы запатентованы и хранятся в институте Питания в Пекине.

В Америке, странах Евросоюза, Австралии фунготерапия - лечение высшими лекарственными грибами кордицепсом, линчжи, агариком бразильским широко применяется для профилактики и лечения сахарного диабета, онкологии, инсульта, аллергии, астмы, инфаркта, ДЦП - как безопасные лекарственные фунгопрепараты в комплексном лечении так и в виде монотерапии.

Кордицепс является натуральным антибиотиком, иммуномодулятором, системным препаратом для восстановления и поддержания основных систем жизнедеятельности человека: нервной, иммунной, эндокринной, сердечно-сосудистой, кроветворной, печени, почек, онкопротектор.

Кордицепс имеет противовоспалительное, противовирусное, противоонкологическое и противометастатическое действие. При применении кордицепс-терапии отсутствуют побочные действия и противопоказания.

2. Как взаимодействует кордицепс и Барс.

С кордицепсом **ASTER** работаем семь лет и очень довольны качеством препаратов из дикорастущего кордицепса, изготовленного под контролем государства - Государственный знак качества Китая - соответствие Международным стандартам безопасности пищевых продуктов.

Жидкая и гелевая формы дают 99,98% усвоения. Прием сублингвально (под язык) позволяет оказывать скорую помощь (в крови через 30 сек.) - по данным БАРС.

С **КСК-Барс** сотрудничаем третий год - в базу данных аппарата **КСК-Барс** введены маркеры тысяч препаратов и в том числе **ASTER**. **КСК-Барс** как независимый и объективный метод определения эффективности препарата широко применяется практикующими врачами.

Все препараты **ASTER** работают на причину заболевания и доктор для усиления действия Барс назначала препараты торговой марки **mCASTER** - это и было начало сотрудничества.

Из практики врачей **КСК-Барс** кордицепс в 4-5 раз усиливает действие коррекции на аппарате, уменьшает или полностью снимает обострение. С помощью **КСК-Барс** мы можем отслеживать и корректировать действие кордицепса на организм и многократно усиливать результат лечения при тяжелых случаях - инсульт, онкология, когда очень дорого время.

Результат: На коррекцию **КСК-Барс** мы направили женщину 48 лет с диагнозом: нейровирус с осложнениями по инсультному типу (три инсульта).

Результат - Барс + кордицепс программами - полное восстановление двигательных функций, отсутствие боязни открытого пространства, человек сам себя обслуживает и может самостоятельно передвигаться по улице.

Сняты постепенно все фармпрепараты. Продолжает принимать курсами кордицепс "Тайна Тибета", линчжи - разжижение тромбов и восстановление мозгового кровообращения "Светлая мечта" для полной реабилитации.

Положительная динамика применения совместно **КСК-Барс** и препаратов **ASTER** при посттравматических состояниях (парень 23 года, травма позвоночника, 10 лет недвижим с потерей чувствительности). Принимает препараты "Тайна Тибета", "Светлая мечта", "Энергия жизни", "Золотая жемчужина", "Секрет императора" по схеме + **КСК-Барс**. Самый лучший результат после сеанса коррекции Барс был с применением кордицепса "Тайна Тибета" (прием сублингвально во время сеанса Барс). На следующий день появились болевые ощущения в области спины (чувствительность отсутствовала 10 лет).

Преимущество препаратов на основе высших лекарственных грибов кордицепса, линчжи, агарика бразильского в системном воздействии на организм, они дают возможность полностью восстановить организм на уровне клетки, органа и системы, а дальше включается механизм саморегуляции. В состав высших лекарственных грибов входят в микродозах все необходимые для жизнедеятельности человека составляющие. Препараты **ASTER** применимы в острых случаях как скорая помощь, для поддержания здоровья, продления жизни, омоложения и лечения хронических заболеваний.

Организм начинает самостоятельно справляться с вирусами. патогенными воздействиями экологии, профилактуются и лечатся практически многие заболевания. Для сегодняшнего ритма жизни быть здоровым просто необходимость.

Центр **ASTER** находится по адресу: г. Киев, ул. Марины Расковой 19. Консультация тел. 096 937 91 75 Елена Александровна. Имеем множество результатов по применению препаратов **ASTER** на сайте <http://good-health.com.ua>

Как видим, то это лучшее решение при любых заболеваниях. КСК-Барс выявляет причину болезни в любых периодах, и как дополнение к коррекции на Барсе, кордицепс только помогает и ускоряет процесс восстановления.

Вы ещё думаете стоит ли попробовать, то рекомендация одна, сделайте диагностику своего организма - это 3 сек. и вы поймёте, что быть здоровым в наше время не только можно, но уже нужно.

Звоните +38679406685 Павел

С 29.01.2014 г. идёт набор врачей практиков на подготовительный курс по работе на КСК-Барс и только тех, кто готов дальше развиваться в своей сфере. Обучение онлайн. Запись открыта: ecim.bars@gmail.com

Автор: Pascha Zalivanskiy на 13:58